

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Галустова Амбарцума Робертовича
о работе над диссертацией Кочуриной Татьяны Сергеевны
на тему: «Подготовка будущих педагогов к формированию
конструкторских умений дошкольников»
на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по
специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального
образования (педагогические науки)**

Кочурина Татьяна Сергеевна в 2013 году завершила обучение в ФГБОУ ВПО Армавирской государственной педагогической академии по специальности «Социальная педагогика» с дополнительной специальностью «Педагогика и психология» с присуждением квалификации «Социальный педагог, педагог-психолог», получен диплом специалиста с отличием.

В 2014 году завершила обучение в ФГБОУ ВПО Армавирской государственной педагогической академии по специальности «Профессиональное обучение (дизайн)», присуждена квалификация «Педагог профессионального обучения», получен диплом специалиста с отличием.

В 2015 году освоила программу магистратуры по направлению подготовки «Педагогическое образование» (направленность образовательной программы «Технологии сопровождения профессионального роста специалиста образовательной и социальной сферы») в ФГБОУ ВПО Армавирской государственной педагогической академии, присуждена квалификация «Магистр», получен диплом специалиста с отличием.

В 2018 году прошла профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО Армавирском государственном педагогическом университете по программе «Дошкольное образование».

В 2022 году успешно окончила обучение в аспирантуре ФГБОУ ВО Армавирском государственном педагогическом университете с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки «Образование и педагогические науки».

Обучаясь в аспирантуре и осуществляя работу над кандидатской диссертацией, Кочурина Татьяна Сергеевна результативно осуществляла трудовые функции преподавателя на кафедре теории, истории педагогики и образовательной практики, продуктивно решала сложные профессиональные задачи.

Татьяна Сергеевна ответственно относится к планированию, организации и проведению учебных занятий, регулярно повышает уровень своей квалификации, участвуя в международных и всероссийских научно-практических конференциях, прошла международную стажировку, на базе научно-методического учреждения «Национальный институт образования»

Министерства образования Республики Беларусь, выступает организатором воспитательных мероприятий, работает над выполнением государственного задания Министерства Просвещения РФ «Исследование социальной трансформации традиционных ценностей современного поколения в условиях интенсивных изменений российского общества» в должности младшего научного сотрудника.

Диссертация Кочуриной Татьяны Сергеевны «Подготовка будущих педагогов к формированию конструкторских умений дошкольников» выполнена на актуальную тему. Полученные соискателем результаты позволяют утверждать о достаточности научной новизны, теоретической и практической значимости. Работа носит самостоятельный и завершённый характер.

За время подготовки диссертации Кочурина Татьяна Сергеевна зарекомендовала себя как состоявшийся, сложившийся ученый, способный аргументировать собственную научную позицию с опорой на методологические подходы педагогической науки.

В течение многих лет Татьяна Сергеевна ведет научно-исследовательскую работу (с 2011 года), являясь автором более 35 публикаций, в том числе 7 статей, опубликованных в изданиях из перечня ВАК Минобрнауки РФ.

Кочурину Татьяну Сергеевну можно охарактеризовать как компетентного, целеустремленного, неравнодушного к современным педагогическим проблемам исследователя с высоким уровнем научной ответственности, самостоятельности и инициативности, достойного ученой степени кандидата наук.

Вышеизложенное дает основание полагать, что диссертация Кочуриной Татьяны Сергеевны на тему «Подготовка будущих педагогов к формированию конструкторских умений дошкольников» соответствует паспорту специальности 5.8.7 Методология и технология профессионального образования и требованиям ВАК и может быть представлена к защите по заявленной специальности.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории, истории
педагогике и образовательной практики
ФГБОУ «Армавирский государственный
педагогический университет»

19.10.2022

Россия, Краснодарский край,
г. Армавир, ул. Розы Люксембург, 159
тел. 8(86137)3-35-60
факс: 8(86137)3-34-20
e-mail: agpu@inbox.ru


 Галустов А.Р.
Подпись Галустова А.Р.
УДОСТОВЕРЯЮ
СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЕРСОНАЛУ
И.А. Светашова